
 

REFERAT FRA STYREMØTE 17. OKTOBER 2023 

TILSTEDE:  

Medlemmer:  Siv Wiken, Målfrid Vik Sønstabø, Edith Nøkling, Grete Fuglem Tennås og Trond 
Myhre. Bernt Reitan Jenssen kom til sak 41/23.  

Adm.:   Olov Grøtting og Daniel Rees  
  

 

Sak 39/23      Referat fra styremøte 17. august og skriftlig behandling 18. september 2023 
 

Vedtak: Referatene godkjennes. 

 

Sak 40/23 Økonomirapport pr. 30.09.2023 

 Vedtak: Saken ble tatt til orientering. 

 

Sak 41/23 Veien videre etter prosjektet «Bedre og mer effektivt samarbeid for 
bærekraftig mobilitet» 

 
 Oppsummering: 

Kollektivtrafikken trenger et felles målbilde.  
Det utarbeides et tydelig mandat for dette arbeidet. 
Det trengs mer kunnskap om de ulike samarbeidene. 
Det er viktig å ha fokus på hva som forener og at man arbeider seg sammen. 
Man må unngå at det oppstår en konkurransesituasjon i forhold til de to 
samarbeidene. 
 
 
 



 

 
Sak 42/23 Public Transport or Mobility companies 

  Konklusjon: 

Styret mener en tydelig begrepsbruk om oss selv som bransje er viktig. Per i dag 
oppleves denne diskusjonen ikke som presserende, men det er grunn til å anta at den 
blir viktigere i tiden fremover ettersom bransjen utvikler seg.  
 
Det sendes ikke noe sak til UITP Policy Board i denne omgang.  
 
Problemstillingen tas opp igjen på et senere tidspunkt, for eksempel i forbindelse 
med utvikling av langsiktig målbilde/faglig grunnlag for bransjestrategi i forbindelse 
med samarbeidsprosjektet. 

 

Sak 43/23 Orienterings/diskusjonssaker 

• Sjåfør- og trafikksikkerhet, veien videre etter Busworld  

Det er gjort en fantastisk jobb. Det var lett å reise ned til det store arrangementet i 
Busworld, alt var tilrettelagt. Vi har grunn til å være stolte over den 
oppmerksomheten vi fikk. Spesiell takk til Daniel for en veldig god jobb! Det er kalt 
inn til oppsummeringsmøte med alle partnere om et par uker.  

Styret ønsker å videreføre arbeidet med sjåfør- og trafikksikkerhet i buss. Det 
sonderes med norske samarbeidspartnere, internasjonale kollektivaktører som bl.a. 
Transport for London, og Samferdselsdepartementet om å etablere prosjekt som skal 
utvikle et forslag til konkrete sikkerhetsløsninger for buss.  

 
• Eier- og styreseminar 15. november 2023 

Hovedtema for Eier og styreseminar er samarbeidsprosjektet.  

Viktig også å gi kunnskap om foreningen. Forsøke å gi et bilde av samarbeidet i 
foreningen, og hvor viktig det er for oss. Understreke den samarbeidsrelasjonen vi 
har..  

Beredskap og hvordan det grønne skiftet kan påvirke beredskapen vår er et aktuelt 
tema. Er planlagt som styresak ved en senere anledning.  

 



 

• Kollektivkonferansen 16. november 2023 

Se programmet på kollektivkonferansen.no. 

300 deltagere er fysisk påmeldt, og så langt er ca. 50 personer påmeldt digital 
konferanse. 

 

Sak 44/23 Eventuelt 

  Brevet til tre departementer om Samordning offentlig betalt transport.  
Brevet etterlyses. 
Det ligger nå hos Fagnettverk for mobilitet/Samferdselssjefkollegiet.  
Viktig med framdrift og at det blir sendt snart. 
Temaet er også løftet inn i NTP-dokumentet og til høringer til Statsbudsjettet. 

 
 
   
18. oktober 2023 
Olov Grøtting 


	Referat fra styremøte 17. oktober 2023
	Tilstede:

